

Iskaje vse... dodeli in... izpolni... dodeli in...

Uredništvo in upravljalni urednik... 2807 S. Lawrence Ave. Office of Publication...

PROFITI PASAJŠKIH TEKS-TILNIH BARONOV SO VISOKI IN SE JIM NI ZADOSTI

Ekonomicar W. Jett Lauck je to dokazal. — Dobiček pri jardu znaša od 12 do 83 centov.

Washington, D. C. — Profiti pasajških tekstilnih baronov so tako visoki, da bi lahko privolili v 10-odstotno povišanje mezd...

Lauck je vzel osem različnih kosov blaga, ki so izdeluje v Passaicu, in je nabral še druge podatke, ki so mu služili da prečuni produktivne stroške in dobiček.

Lauck povdarja, da se je blago od meseca aprila leta 1922, preden je stopil Fordnerjev tarif v veljavo, in do aprila 1926 podražilo za 21 odstotkov.

Na Portugalskem se vrača monarhija?

Manuel Braganza v izgnanstvu upa, da ga diktator pokliče na tron.

London, 23. jun. — Najnovejši preobrat na Portugalskem kaže, da bo republika pokopana in oživi monarhija.

Prvo znamenje, da je reakcija zopet na krmilu, je, da je diktator sklenil razveljaviti zakon ločitve cerkve od države...

BANDITJE SO ODNEBILI SEDM TISOČ DOLARJEV

Chicago Ill. — Sedem oboroženih roparjev je oplenilo obcestno krmno "Forest Inn" za sedem tisoč dolarjev.

La Guardia poziva suhača, da ga aretirajo

Zeli, da se pred sodnim stolom ugotovi, če je njegova pišča postavno dovoljena.

Washington, D. C. — Pred dnevi je kongresnik La Guardia iz New Yorka pred številnimi občinstvom napravil iz sladne tonike, katere izdelovanje je dovolil najvišji suhaški urad...

Suhaške avtoritete v Albany, N. Y., so tako po La Guardijeve poskusu izdale izjavo, v kateri trdijo, da je nepostavno...

"Jaz sprejeman izjavljanje," pravi La Guardia v svoji izjavi. "Ob mojem prvem obisku v New Yorku pojdem v prvo lekarno...

NELLO PRIMER-JAN Z MARJO ANTONIJELO

Ta primera so se zgodila v senatni debati za odponoč farmarjev. — Mellon je namreč nasprotnik odponoči za farmarje.

Washington, D. C. — Senator Johnson iz Kalifornije je rekel, da je zakladniški tajnik Mellon, ko je blaznokrovnje pisal svoje pismo, ki ima namen preprediti odponoč za farmarje...

Vrnila se je debata o odponoči za farmarje. Mellon kaže veliko brezobzirnosti za farmarje. Vstal je za senator Johnson iz Kalifornije...

Johnson je provociral senator Walsh iz Montane s svojim finim govorom o načrtu za izjednačenje cene, ki je jedro Haugeneve predloge...

Vladna kriza v Čehoslovakiji

Dr. Beneš, na katerega so jezni tudi nazadni socialisti, morda poda ostavko.

Praga, Čehoslovakija, 23. jun. — Čehoslovaška republika je na robu velike politične krize, katere je provociral nov zakon agrarne carine.

Celo njegova stranka, narodno socialistična, kritizira Beneša, ker je kompromisiral z vlado, ki je odgovorna za omenjeno carino.

LAKOMNOST PREGOVORNIŠKIH PODJETNIKOV

Seranton, Pa. — Ljudje v bližnjem mestecu Minooka žive v vednem strahu, da se zopet svet udre pod hišo mrs. P. Joysove.

Nemški monarhisti čutijo moč opozicije

"Moskva je zmigala, ne mi," to š glavno glasilo fašistov. Organ katoliške stranke pouje katoliške delavce, ki so glasovali proti odpravnini.

Berlin, 23. jun. — Nemški monarhisti spoznavajo, da niso izboljšali nobene zmage pri referendumu zadnje nedelje.

"Moskva je zmigala, ne mi," piše "Deutsche Allgemeine Zeitung", glavno glasilo nacionalistov in monarhistov.

Nadaljno analiziranje glasovanja je tudi pokazalo, da se je v centristični (katoliški) stranki pojavila velika revolca.

"Germania", glasilo katoliškega centrums, zdaj odprto obtožuje katoliške volivce, da so odrekli pokorično cerkvi...

Nemška odškodnina Franciji

Paris, 23. jun. — Francija je v tem letu, ki se zaključuje 31. avgusta, prejela od Nemčije 600 milijonov zlatih mark v blagu...

Passajška policija zopet LOVI IN ARETIRA STAVKARJE

Passaic, N. J. — Policija je zopet pričela nastopati brezobzirno proti stavkarjem.

Andrew Mulick, ki dela kot stavkokaz v tovarni Botany Worsted Mills kompanije, je bil aretiran, ker je obstreljal Michaela Kriska, starega štrinjajeta let.

Zakonca iz "boljše družbe" kontala v prepiru

Glen Head, L. I. — Sidney E. Brewster se je v torko akoro cel dan kregal s svojo ženo na svojem razkošnem domu v tjem mestecu in ta prepir je kontal z umorom in samomorom.

CAILLAUX STRAŠI KOT FINANČNI DIKTATOR

Francoska vladna kriza postaja zelo resna. Briand ne more dobiti finančnega ministra za svoje vlado "narodne koalicije."

Paris, 23. jun. — Briand je danes popoldne zopet opustil in ponovno prevzel mandat sestavljenja nove vlade.

Baldwin je odgodel osemurnik za rudarje

Kriza, v kateri se nahaja angleška vlada vblel spora z Rusijo, pomaga delavstvu.

London, 23. jun. — Premijer Baldwin je večeraj naznanil v zbornici, da je vladna predloga za uvedbo osemurnika v premogovniški odgodena za en teden.

opominjal Mulicka, da jemlje kruh otrokom od ust

Mulick je prišel iz hiše in je izstrelil svoj samokres v ljudstvo. Zadel je mladega Kriska v roko.

Veliko krika so napravili velikomestni častniki o eksploziji dveh bomb

Veliko krika so napravili velikomestni častniki o eksploziji dveh bomb, ki sta eksplodirali dne 16. junija ponoči v Garfieldu.

Komunist izvoljen v Čilu

Santiago, Chile, 23. jun. — Juan Carmona, voditelj komunistične stranke v Čilu, je bil pri večerajšnjih izrednih volitvah v provincama Antofagasta in Tarapa izvoljen senatorjem z veliko večino glasov.

Poljska vlada ostane ali pade z budjetom

Varsava, 23. jun. — Ministrski predsednik Bartel je dejal večeraj, da njegova vlada poda ostavko, ako zbornica ne sprejme budgeta (proračuna).

Paris, 23. jun. — Po novejšem poluradnem poročilu je Joseph Caillaux sprejel začasno portfelj finančnega ministra.

Druga vest, ki straši po Parizu, se glasi, da je Briand še do smrti utrujen valed sedemdnevnega iskanja ministrov in pusti vse skupaj, nakar Caillaux prevzame predsedniško vlado in uvede finančno diktaturo.

Senator Blasse ni za izobrazbo zamerov

On je prijatelj duševne teme in zato čeli, da napravi še nadalje zmošnjaje v izobrazbi.

Washington, D. C. — Senator Cole Blasse in Julius Karoline, bivši governer v tej državi, so se bahali, da nasprotujejo "izobrazbi izobrazbi", ko je nastopil kot opozicionalec proti Haugenevi predlogi za odponoči.

"Kar jaz imenujem takovano izobrazbo," je rekel Blasse in je imel v mislih največ samoro, "je zakrivilo, da so uničili najboljše farmerske delavce, ki so bili kdaj v državi."

TRINAJST DELAVK IZPUŠČENIH IZ JEČE

Chicago. — Trinajst članic krojaške unije, ki so bile po sodniku Danu Sullivanu obsojene v zapor radi krsenja "indunkšana", ker so šle na stavkovno stražo v teku stavke krojaških delavcev v minulem poletju, je bilo v torko izpuščenih iz ječe.

HIRAM JOHNSON—PREDSEDNIŠKI KANDIDAT

Washington, D. C. — O senatorju Johnsonu iz Kalifornije gre govorica, da se pošane na konvenciji republikanske stranke za predsedniško kandidatstvo v letu 1928.

Washington, D. C. — O senatorju Johnsonu iz Kalifornije gre govorica, da se pošane na konvenciji republikanske stranke za predsedniško kandidatstvo v letu 1928.

Washington, D. C. — O senatorju Johnsonu iz Kalifornije gre govorica, da se pošane na konvenciji republikanske stranke za predsedniško kandidatstvo v letu 1928.





